



Союз городов Заполярья и Крайнего Севера

(Ассоциация экономического взаимодействия)

107014, г. Москва, Ростокинский проезд дом 3 ГОУ ДОД ФДЭБЦ

(для Союза городов Заполярья и Крайнего Севера)

тел. 8.495-773-7987; тел-факс 8.499-748-0034

<http://www.krayniy-sever.ru/>

ИНН - 7707084921 E-Mail: soyuz@krayniy-sever.ru

Исх. 116 /16
« 26 » октября 2016 г.

Президенту Российской Федерации
В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

8 - 9 октября 2016 года в г. Мурманске состоялся Съезд Союза городов Заполярья и Крайнего Севера. В повестке Съезда рассматривался целый ряд вопросов, в том числе и по проблемам жилищно-коммунального хозяйства. Участники Съезда отметили, что за последние годы проделана значительная работа по улучшению обеспечения населения услугами ЖКХ. Все руководители городов констатировали, что большой прогресс достигнут в сносе аварийного жилья и переселении жителей в благоустроенные квартиры. Такой же позиции придерживается и Общественная палата Российской Федерации, которая регулярно проводит выездные заседания Комиссии по развитию социальной инфраструктуры, местного самоуправления и ЖКХ в различных регионах Российской Федерации. Подобная положительная динамика в сносе аварийного жилья сложилась благодаря выделению средств из федерального бюджета через Фонд содействия реформированию ЖКХ (Фонд). Фонд ведет планомерную работу в этом направлении как по финансовым, так и по контрольным функциям. В настоящее время предполагается рассмотреть вопрос о закрытии Фонда в 2017 году.

Уважаемый Владимир Владимирович! На встрече с Вами мне пришлось докладывать Вам о необходимости выполнения новой инвентаризации жилого фонда с тем, чтобы иметь четкую картину по количеству жилья, которое будет отнесено к аварийному и ветхому жилью, и Вы с глубоким пониманием отнеслись к этому вопросу. Мы на Съезде единогласно приняли решение обратиться именно к Вам с просьбой сохранить существующую схему выделения средств через федеральный бюджет и дальнейшего распределения их через Фонд содействия реформированию ЖКХ. Мы глубоко убеждены, что если перепоручить все это региональным органам власти, то мы вернемся в 2005 год, и результаты будут отрицательными, снос аварийного жилья резко сократится.

Уважаемый Владимир Владимирович, убедительно просим Вас принять предложения Съезда Союза городов Заполярья и Крайнего Севера и Общественной палаты Российской Федерации.

С глубоким уважением,

Президент Союза городов
Заполярья и Крайнего Севера,
Председатель Комиссии
Общественной палаты РФ

И. Шпектор